

DZP/Sz/7/2018

Szczyrk dn. 20.09.2018

**Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości nie przekraczającej równowartość kwoty 144 000 euro, w trybie przetargu nieograniczonego na Kompleksowe dostawy gazu ziemnego do COS-OPO w Szczyrku DZP/Sz/7/2018

Centralny Ośrodek Sportu - Ośrodek Przygotowań Olimpijskich w Szczyrku działając jako Zamawiający w w/w postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) niniejszym zawiadamia o tym, że Wykonawca zainteresowany udziałem w prowadzonym postępowaniu, zwrócił się do Zamawiającego z pytaniami dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ. Poniżej przedstawiamy treść zadanych pytań oraz udzieloną odpowiedź:

1. Dotyczy § 5 ust. 1 Załącznika nr 4 do SIWZ

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku przekroczenia Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedz: Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie zapisu § 5 ust. 5 Załącznika nr 4 do SIWZ poniższym zapisem:

„5. zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego, tj. dotyczących cen i stawek stosowanych do rozliczeń z Odbiorcami za dystrybucję paliwa gazowego”.

Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z art. 62 b ust. 1 pkt 1 ustawy prawo energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 r. (Dz.U. 2018 poz.755 t.j) taryfy ustalane przez przedsiębiorstwo energetyczne posiadające koncesję na obrót paliwami gazowymi dla odbiorców końcowych, nie będących odbiorcami w gospodarstwach domowych, z dniem 1 października 2017 roku nie podlegają zatwierdzeniu przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki. Obowiązek przedkładania przez przedsiębiorstwo energetyczne do zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki taryf dla paliw gazowych

dotyczy wyłącznie odbiorców paliw gazowych w gospodarstwach domowych – art. 62 b ust. 1 pkt 2 ustawy prawo energetyczne.

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę § 5 ust. 5 Załącznika nr 4 do SIWZ.

3. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości opłat dystrybucyjnych w trakcie trwania umowy wynikającej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora bez względu czy zmiana jest korzystna?

Wyjaśniamy, że jako Wykonawca w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej Taryfy OSD jesteśmy zobowiązani stosować aktualne stawki opłat stawek dystrybucyjnych przez cały okres.

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości opłat dystrybucyjnych w trakcie trwania umowy wynikającej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora bez względu czy zmiana jest korzystna.

4. Dotyczy § 6 ust. 4 Załącznika nr 4 do SIWZ

Wykonawca prosi, aby termin faktury był płatny od daty jej wystawienia.

Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z Art. 24b Ustawy o podatku akcyzowym z dnia 6 grudnia 2008r. (Dz.U.2014.752 z dnia 2014.06.05 z późn.zm.) Wykonawca jest zobowiązany do rozliczania się z podatku akcyzowego, przy uwzględnieniu terminu płatności określonego na fakturze. Aby prawidłowo rozliczać obowiązki podatkowe w zakresie akcyzy, data płatności powinna zostać określona w momencie wystawienia faktury.

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę aby termin faktury był płatny od daty jej wystawienia.

5. Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej?

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

6. Czy Zamawiający jest świadomy, że w przypadku przekroczenia Mocy umownej, zostanie wystawiona opłata z tytułu przekroczenia obliczona zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora, opłaty z tytułu niedostosowania się przez Zamawiającego do ograniczeń wprowadzonych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, oraz inne opłaty ustalone w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (dalej IRiESD), na zasadach wynikających z Taryfy Operatora, IRiESD"?

Odpowiedz: Tak Zamawiający jest świadomy.

7. Wykonawca wnosi o usunięcie treści zapisu § 3 ust. 7 Załącznika nr 4 do SIWZ. Wykonawca wyjaśnia, że obowiązki opisane w powyższym ust. należą do OSD.

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

8. Dotyczy § 6 ust. 1 Załącznika nr 4 do SIWZ.

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby okres rozliczeniowy w przypadku grupy taryfowej W-3.6 był zgodny z okresem rozliczeniowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego w

oparciu o odczyty dokonywane przez OSD? Wykonawca wyjaśnia, że odczyty w grupie taryfowej W-3.6 dokonywane są w okresach dwumiesięcznych zgodnie z Taryfą OSD (6 odczytów w ciągu roku).

Ilość odczytów dla danej grupy taryfowej określa punkt 4.3.5. taryfy PSG Sp. z o.o.

W przypadku braku zgody na powyższe Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający będzie przekazywał odczyty Wykonawcy w określonych w umowie terminach tak, aby okres rozliczeniowy wynosił jeden miesiąc?

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę aby okres rozliczeniowy w przypadku grupy taryfowej W-3.6 był zgodny z okresem rozliczeniowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego w oparciu o odczyty dokonywane przez OSD.

W związku z powyższymi odpowiedziami zgodnie z rozdziałem 16 SIWZ Zamawiający zmienia w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. Zamawiający zmienia treść § 5 ust. 5 Załącznika nr 4 do SIWZ w następujący sposób:
Z:

5. zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej taryfy, tj. dotyczących cen i stawek stosowanych do rozliczeń z Odbiorcami.

Na:

5. zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego, tj. dotyczących cen i stawek stosowanych do rozliczeń z Odbiorcami za dystrybucję paliwa gazowego.

2. Zamawiający zmienia treść § 6 ust. 4 Załącznika nr 4 do SIWZ w następujący sposób:
Z:

4. Należności z tytułu wystawianych faktur będą regulowane przez Zamawiającego na rachunek wskazany w fakturze w terminie do 30 dni od daty otrzymania faktury.

Na:

4. Należności z tytułu wystawianych faktur będą regulowane przez Zamawiającego na rachunek wskazany w fakturze w terminie do 30 dni od daty jej wystawienia.

3. Zamawiający zmienia treść § 6 ust. 1 Załącznika nr 4 do SIWZ w następujący sposób:
Z:

1. Rozliczenia za zużyty gaz ziemny odbywać się będą w miesięcznych okresach rozliczeniowych.

Na:

1. Rozliczenia za zużyty gaz ziemny odbywać się będą w miesięcznych okresach rozliczeniowych a w grupie taryfowej W-3.6 odbywać się będą w okresach dwumiesięcznych zgodnie z Taryfą OSD.

Powyższe odpowiedzi i zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.